
Підготуйтесь до другої контрольної роботи з теми «Степенева функція». 

Ця контрольна робота перевіряє ваші уміння розв’язувати ірраціональні 

рівняння та нерівності, обчислювати значення виразів, що містять корені n-

го степеня та степені з дробовим показником, спрощувати вирази, що 

містять степені з дробовим показником та містять корені n-го степеня. 

Розв’яжіть приклади, які містить зразок контрольної роботи, порівняйте 

свої розв’язування зі зразками.  

 

Зразок контрольної роботи №5 

1.Обчисліть: 

1) 66 179179  ; 2) 63 34732  . 

 

2. Розв'яжіть рівняння:  

1) х + 4 = 4 х ; 

2) 62  хх  = х2 ; 

3) 4х  – х6  = 2; 

4) 31214  xx . 

 

3. Скоротіть дріб 
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4. Розв'яжіть нерівність:  

1) 412  xx , 

2) 981  xx , 

3) 981  xx . 

 

 

 

 

 

 

 



Зразок розв’язування контрольної роботи №5 

1.Обчисліть:  1) 66 179179  ;      2) 63 34732  . 

Розв’язування. 

1)      2641781179179179179179 666
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2666  ; 

2) 03432  , тому  6
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3 3232  , 
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2. Розв'яжіть рівняння: 1) х + 4 = 4 х ; 

2) 62  хх  = х2 ; 

3) 4х  – х6  = 2; 

4) 31214  xx . 

Розв’язування. 

1) 44  xx , 

ОДЗ  ,04  x ,4 x .4x  

УІК  ,04 x .4x  

Єдине число, що задовольняє ОДЗ та УІК(умова існування кореня) – це 

число -4, тому лише воно може бути коренем.  

Перевіримо це:   4444  , 044  , 00  , 00  , отже 4x  корінь 

рівняння. 

Відповідь. -4. 

 

2) 4х  – х6  = 2, 
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 22 662224 xxx  , 

xxx  66444 , 

6264  xx , 

362  xx , 

УІК 03x , 3x . 
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362  xx , 

  9664 2  xxx , 

96424 2  xxx , 

01522  xx , 

32 x , - не задовольняє УІК, 

52 x . 

Відповідь. 5. 

3) xxx 262  , 
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062  xx , 21 x , 32 x . 

 

 

 

 

 2;x  

   2
2

2 26 xxx  , 
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21 x  не задовольняє ОДЗ, 

32 x . 
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Відповідь.-3. 

4) 31214  xx ,  

ОДЗ 01x , 1x . 

tx 4 1 , 0t , тоді     2
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111 txxx  , 
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Відповідь. 2. 

 

3. Скоротіть дріб 
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Розв’язування. 

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

2

1
2

2

1

2

1

2

1

ba

ba

baba

baba

baba

ba

baab

ba 
































































































. 

Відповідь. 
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4. Розв'яжіть нерівність: 1) 412  xx , 

2) 981  xx , 

3) 1625  xx . 

 



Розв’язування. 

1) 412  xx , 
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Відповідь.   ;5x . 

 

2) 771  xx , 
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   1;8 x . 

Відповідь.    1;8 x . 

3) 1625  xx , 
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041036 2  xx , 
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Підготувались?  

Тепер перевіримо ваші уміння.  

Бажаю успіхів при виконанні контрольної роботи. 

 

Контрольна робота №5 

1. Обчисліть 63 62523  .  

2. Розв'яжіть рівняння: 

1) 122  хх  = х3 ; 

2) 3х  – х7  = 2 . 

3. Скоротіть дріб 
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4. Розв'яжіть нерівність: 

1) 71  xx ; 

2) 71  xx . 

 

Виконані роботи чекаємо за адресами: 

301 група  elenamilaenko@ukr.net,  

303 група  pavel33@ukr.net. 
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